



SURPRIZE ȘI AMINTIRI DE NEUITAT, DE 1 IUNIE, PENTRU CEI MICI Buftea a devenit tărâmul poveștilor de Ziua Internațională a Copilului



De 1 Iunie, Ziua Internațională a Copilului, Buftea a devenit un adevărat tărâm de povești, oferind un program special, plin de surprize și activități magice pentru cei mici. Piața Mihai Eminescu, situată în fața Primăriei Buftea, a fost transformată într-un loc de vis, unde copiii au putut să se bucure de o zi cu multă distracție și veselie. Angajații Centrului Cultural Buftea și cei ai primăriei au fost la dispoziția tuturor copiilor veniți la sărbătoare, oferindu-le înghețată, vată de zahăr și popcorn.

Cristina NEDELICU

Evenimentul de 1 Iunie din Buftea a avut un succes răsunător, aducând zâmbete pe chipurile copiilor și creând amintiri de neuitat pentru aceștia, dar și pentru părinți și bunici. Într-o lume fără griji, copiii s-au bucurat de o zi specială, plină de veselie și bună dispoziție.

A fost o adevărată oază de bucurie și divertisment, administrația locală din Buftea transformând 1 Iunie într-o experiență memorabilă pentru toți participanții. Ziua Copilului, la Buftea, a demonstrat încă o dată angajamentul Primăriei de a oferi momente magice pentru comunitate, asigurându-se că fiecare copil are parte de o zi specială, prilej cu care își poa-

te forma numeroase amintiri deosebite.

De la primele ore ale dimineții, copiii au fost întâmpinați cu o varietate de activități captivante. Piața Mihai Eminescu a fost animată de spectacole interactive, multă muzică antrenantă, cântecele îndrăgite de cei mici, dar și de părinții lor și concursuri menite să aducă bucurie și să stimuleze creativitatea celor mici. În plus, numeroase ateliere au fost organizate pentru a oferi copiilor oportunitatea de a învăța și de a se exprima prin artă.

Delicii și bunătăți pentru toți copiii

Printre atracțiile principale s-au numărat toboganele gigant, trambulinele și jocurile interac-

lume minunată, în care copiii să se simtă ca într-un basm.

Decor de povești

Decorul pregătit cu grijă de organizatori a transformat Piața Mihai Eminescu într-un tărâm magic, cu personaje simpatice, foto cornere decorate cu tot felul de animale și plante, împodobind spațiul din fața și de deasupra piațetei. Fiecare detaliu a fost atent gândit pentru a crea o

lume minunată, în care copiii să se simtă ca într-un basm.

Pe lângă grija primăriei de a avea o infrastructură pentru învățământ - creșe, grădinițe, școli, licee, terenuri de sport, grija față de aceștia în plan sportiv - prin faptul că am înființat 16 discipline ale clubului sportiv, cât și grija față de domeniul cultural, un exemplu valoros fiind ansamblul Doina Ilfovului, de 1 iunie, nu am vrut să trecă neobservată ziua copilului și am adus zâmbete pe buzele celor mici oferindu-le foarte multe surprize. Am organizat un spațiu deosebit - cu tobogane, personaje pe picioroange, personaje de povești și multe dulciuri, înghețată, popcorn, un spectacol în fața primăriei, magicieni, trambulină, așadar foarte multe surprize pentru copiii noștri. Suntem preocupați de sănătatea lor, de bucuria lor, suntem preocupați să avem copii sănătoși și fericiți și asta pentru a spune de fapt că așa ne respectăm pe noi. Am analizat dorințele copiilor mergând pe teren, stând de vorbă cu părinții și i-am întrebat ce și-ar dori pentru cei mici.

Ne-au spus că doresc cât mai multe parcuri, cât mai multe terenuri de sport, cât mai multe piese de teatru, adu-se la Buftea. Sunt dorințe pe care le putem îndeplini pentru că le avem în proiectul nostru de dezvoltare. Așadar, a fi copil în Buftea înseamnă a fi un copil norocos și fericit, pentru că Buftea este un oraș european, un oraș care oferă condiții foarte bune de trai, pentru orice familie. Investim permanent în educație, sănătate, infrastructură rutieră, utilități, dar și pentru divertisment și cultură. Prin atenția pe care o acordăm copiilor și familiilor, Buftea este foarte atractivă pentru localitățile din jur și nu numai. Evenimentul a fost realizat cu sprijinul Centrului Cultural Buftea și avem foarte mulți voluntari care au grijă de siguranța copiilor. De asemenea, evenimentul a fost



Evenimente deosebite care au devenit tradiție

Cu măiestria pe care o stăpânește de mult timp Primăria Buftea, vremea a fost "comandată" astfel încât să nu strice distracția petrecăreților. A fost, așadar, o zi minunată, cu un soare strălucitor, iar no-

monitorizat cu atenție pentru a evita situații nepăcâte - de către polițiști, jandarmi și personal medical de la serviciul de ambulanță. În plus, ne-am asigurat că toată lumea primește hidratarea cât mai corectă, având în vedere temperaturile ridicate", ne-a declarat primarul Gheorghe Pistol.

Primarul Gheorghe Pistol a reiterat grija pe care administrația din Buftea o are pentru toți copiii orașului și dorința de a le oferi tot confortul pentru ca aceștia să crească frumos și sănătos. Să nu uităm că pe 25 mai, copiii cu cerințe educaționale speciale (CES) din Buftea au petrecut, împreună cu părinții lor, la Domeniul Știrbey, într-o lume la fel de plină de zâmbete și bucurie, cu multe surprize frumoase, în cadrul unui eveniment organizat cu multă atenție pentru ei, o celebrare anticipată a zilei de 1 Iunie. Primăria orașului Buftea, prin Centrul Cultural, împreună cu Consiliul Județean Ilfov, a oferit momente speci-

ale copiilor dedicându-le câteva ore de atenție deosebită. Petrecerea organizată în avans de Ziua Copilului a creat o atmosferă minunată, în aer liber, oferind spațiu generos, ateliere de creație, animatori, tir cu arcul, teatru de păpuși și multă veselie. Această activitate remarcabilă a fost adaptată la distracție, pe toate categoriile de vârstă.

"Copiii au așteptat cu nerăbdare evenimentele de 1 iunie, care au devenit o tradiție la Buftea și este foarte important de subliniat că în orașul nostru, toți copiii sunt tratați în mod egal, fără a face vreo diferență între ei sau între părinții lor. Ne străduim să fim o comunitate cât mai unită, să le acordăm respect copiilor, pentru că astfel ne acordăm respect și noi înșine! La mulți ani tuturor copiilor!", a transmis primarul Gheorghe Pistol.